

«Соотечественник» в Грузии: юбилею Е.М. Примакова посвящается

12.11.2019



«Женя всегда был на высоте»

стр. 37



**В ГОРОДЕ
ДЕТСТВА
ЕВГЕНИЯ
ПРИМАКОВА**

В Грузии вышел в свет очередной номер газеты «Соотечественник», который вновь предлагает материалы на разные темы. Об этом редакции сайта Московского Дома соотечественника сообщил пресс-центр Координационного совета организаций российских соотечественников Грузии (КСОРСГ).

Нина Шадури рассказывает, как прошла [Всемирная тематическая конференция российских соотечественников «Соотечественницы и преемственность поколений»](#). Читайте также интервью актера Театра-студии юного актера «Золотое крыльцо» Ираклия Патаридзе, который планирует использовать в своей работе опыт, полученный во время Всемирного молодежного форума российских соотечественников.

В столице Грузии во второй раз при поддержке МКПС «Русский клуб» и КСОРСГ прошла образовательная акция «Географический диктант». Среди участников была и 10-летняя Александра Мествиришвили. «На диктант я пришла вместе с тетей. Я учусь в грузинской школе, хорошо знаю русский и была рада участвовать в акции. Географию в школе пока не изучаю, но мне очень понравилось здесь, правда, были трудные вопросы. В следующий раз я вновь приду сюда», – поделилась своими впечатлениями самая юная участница.

Грузия присоединилась к проведению памятных мероприятий, посвященных 90-летию со дня рождения выдающегося дипломата и государственного деятеля Евгения Примакова. В Тбилиси, в Грузино-российском общественном центре имени Е. М. Примакова собрались представители общественных организаций, политики, деятели культуры и спорта, сотрудники Секции интересов России, журналисты, студенты. Участники вечера были единодушны во мнении, что Евгений Примаков останется примером для будущих поколений деятелей не только в России, но и во всем мире. Как стало известно, в 2021 году в Тбилиси на улице Санкт-Петербургской (бывшая Ленинградская), д.10, где провел свои детские и юношеские годы будущий дипломат, будет установлена мемориальная доска.

Главный редактор «Соотечественника» Миранда Оганезова встретилась с друзьями и близкими семьи Евгения Максимовича Примакова. Они предоставили фотографии, сделанные в Тбилиси, и некоторые из них публикуются впервые. Рафик Демиргарян – единственный близкий друг Евгения Примакова, который сегодня проживает в Тбилиси, – был первым одноклассником, с кем подружился маленький Женя в школе. Вот уже 91 год Рафик Оганезович проживает на улице Цинамдзгвришвили (бывшая Клара Цеткин) в старинном доме, построенном более двухсот лет назад, который вызывал восторг у Жени: в подъезде две лестницы и мальчик любил заходить в итальянский двор через одну и выходить через другую лестницу.

Рафик Демиргарян, в частности, вспоминает: «Он всегда был справедливым, целеустремленным, например, мечтал о море с детства и исполнил свою мечту. Женя пришел к нам в первый класс, но неделей позже. Это был 1937 год. Когда зашел в класс, то подошел прямо ко мне и сел рядом. С тех пор и завязалась наша дружба. Помню, он был в матроске и с бескозыркой в руке... Был обычно спокойным, но становился резок, принципиален, когда нужно было решить какое-то важное дело, и

добивался своего. Женя всегда был на высоте».

В январе 2018 года одним из приоритетных направлений развития РУДН стали современные языки. Читатели могут более подробно узнать, почему Институт современных языков, межкультурной коммуникации и миграций РУДН по праву считается научно-образовательным институтом завтрашнего дня.

Более подробно читайте на [сайте](#) КСОРСГ.

Как сообщал сайт Московского Дома соотечественника, гостем [предыдущего номера](#) газеты «Соотечественник» стал журналист и эксперт по международным вопросам Васо Капанадзе, который рассказал, что за последние годы в Грузии возрос интерес к русскому языку.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8484060.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)